

逼退一艘外国渔船 中国海监巡航编队南海维权

据新华社电 正在南海我国管辖海域执行定期维权巡航任务的中国海监编队3日对位于我国南沙群岛中部的部分岛礁进行抵近观察。

3日上午，中国海监巡航编队航行至南沙群岛中部部分岛礁。雷达回波显示附近有一艘外国渔船。中国海监83船上的中国海监维权执法人员立即用汉、英、

越三种语言喊话，宣示主权、体现管辖。

“我是中国海监83船，正在中华人民共和国管辖海域定期巡航。请提供你船（机）名称、舷号和位置。”

对方没有应答，继续朝我方海监船驶来。维权执法人员继续喊话：“根据《联合国海洋法公约》和中华人民共和国法律，该海域为中华人民共和国的管辖

海域，我船正在执行公务，请你船不要干扰我船执行公务。”同时，海监83船开足马力向对方船只挺进。对方船只不得不急速停船，然后开始倒退。

在海监83船的震慑下，外方船只不断在海面上倒车盘旋，83船则一直将船头对准该船。数十分钟后，外方船只迫于压力，渐渐远离我海上巡航编队。



三峡大坝 今年首次开闸泄洪

7月3日上午，今年汛期长江第一次洪峰抵达三峡水域。按照长江防总的调度，三峡大坝今年首次开启闸孔下泄洪水。

三峡水利枢纽梯级调度通信中心提供的实时水情显示，今年汛期长江首个洪峰出现在7月3日8时，流量为每秒4.2万立方米，刷新了今年三峡入库流量的最高纪录。

为应对首轮洪水，三峡水库当日上午出库流量增加至每秒3.8万立方米。为配合泄洪，三峡大坝开启3个泄洪深孔。3条巨大水柱如飞龙一般倾泻而下，气势壮观，响声震耳欲聋。

记者了解到，尽管开闸泄洪，洪峰到来时，三峡水库每秒仍拦蓄了0.4万立方米的来水，水位因拦洪逐步升高至146.4米，超防洪限制水位1.4米。

图为7月3日，三峡大坝开启泄洪深孔进行泄洪。
据新华社电

四川什邡市决定今后不再建设钼铜项目

据人民网报道 7月2日上午，因担心四川省什邡市宏达钼铜多金属资源深加工综合利用项目引发环境污染问题，陆续有市民到什邡市委、市政府门口聚集，反对钼铜项目建设，少数市民情绪激动。经当地党委、政府领导及现场工作人员耐心疏导，围观市民相继离开。

7月3日下午，什邡市委书记接受记者采访时表示，由于前期宣传工作不到位，造成了部分群众对该项目的不了解、不理解、不支持。

针对群众当前的诉求，经市委、市政府研究决定：一是坚决维护群众的合法权益。鉴于部分群众因担心宏达钼铜项目建成后，会影响环境，危及身体健康，反映十分强烈，决定停止该项目建设，什邡今后不再建设这个项目；二是坚决维护社会大局稳定，请广大群众不信谣、不传谣，自觉遵守有关法律法规，防止被极少数别有用心的人所利用，自觉维护社会秩序稳定；三是请各位群众保持理性克制，相信党委、政府能够依法妥善处置好这件事情。

江苏丰县校车事故肇事司机一审被判7年

据新华社电 江苏丰县2011年“12·12”校车事故案3日在丰县法院作出一审宣判，肇事司机洪旭被以交通肇事罪判处有期徒刑7年。

被告人洪旭，男，31岁，农民。2011年12月12日17时30分许，洪旭驾驶苏CR1836号大型客车，接送首善镇中心小学回家的学生，沿丰县首善镇张后屯村南300米处的村道由南向北行驶。在避让一辆人力三轮车过程中，因操作不当，客车翻入道路西侧水沟内，致乘坐该客车的15名学生死亡，8名学生受伤。被告人洪旭参与抢救学生后离开现场，于当晚8时

许到丰县公安局投案，并供述了犯罪事实。按照相关法规，驾驶当事客车应持有A1证件，而洪旭持B2类机动车驾驶证。

庭审中，公诉机关指控被告人犯交通肇事罪，辩护人则以被告人案发后能积极抢救伤者并主动投案，系投案自首，依法可以从轻或减轻处罚进行辩护。

洪旭在庭审中多次痛哭，最后陈述阶段，对受害者及其家属表示了深深的悔意。洪旭说：“我有罪，我认罪，我对不起那些学生，对不起学生们的家长。”

上海连发三起凶案致五人死亡 凶手疑为同一人 死者皆是其亲戚

7月2日晚间，上海闵行区地处华漕地区的红星村红卫路、卫星村永寿桥、卫星村毕家塔三地分别发生命案，共有5人在事件中死亡。据了解，三起命案的行凶者为一名袁姓男子，与死者均有亲戚关系。其中一位死者为行凶者的妻子，另外4名死者分别为两对夫妻。



嫌疑人袁某租住在卫星村乔家塔一栋三层楼房的二楼。

记者来到联友路上的卫星村毕家塔一户沿街楼房，现场拉起了警戒线。家住附近的邱先生告诉记者，昨晚10时左右他曾听到毕家塔4号方向传出争吵声，但并未注意，直到不久后民警赶来封锁了现场，他才知道出了人命。周围居民称，租住在毕家塔4号2楼的为一名袁姓男子，家中有妻子。邻居拿出一张袁姓男子之前所给的名片，据名片上信息显示，该男子平时开自卸运输车从事货运生意，在附近运送黄沙、水泥谋生。

而在离开袁某住处步行约5分钟路程远的卫星村永寿桥52号，同样在2日晚发生凶案。住在其中的一男一女两人被刺身亡，住在死者隔壁的陈先生当时目击一名身着迷彩服的男子从死者屋内走出，并反手将门带上。此前，陈先生因听到屋内传

出女性尖叫而探头张望，因而与迷彩服男子打了照面。根据永寿桥命案死者的儿子介绍，行凶者为其亲戚。

距离卫星村七八公里外的华漕镇红星村红西路南8号F，当晚也有一对中年夫妇在家中遇害。死者儿子孙先生哭着告诉记者，前天傍晚他受托出门去买些日用品，不料竟与父母永别。晚八九点时孙先生回家，家门前已围聚不少人。孙先生说，当时他看到父母腰腹部中数刀，其母在当晚宣告不治身亡，父亲也于3日上午抢救无效死亡。孙先生向记者表示，行凶者为一名袁姓男子。此前因为两家有亲戚关系，还曾在一道吃过饭。

截至3日晚间记者发稿，嫌疑人已被警方控制，警方尚未透露详情。

《新民晚报》供稿



宁波江北博爱肛泰医院

品牌连锁肛肠专科医院

看肛肠·到博爱肛泰

博爱肛泰·专业为肛肠·男女分诊

咨询热线 2776 9999

网址：江北区大庆北路318号

公交：乘1、501、541路到大通桥站下车

网址：www.nbgc.com

QQ：1595111999